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První knihobudka  
na Javornicku 

 je na světě 
díky spolupráci Městské knihovny 
Rudolfa Zubera a  provozovatelů 
kiosku Borůvková hora. 

Věříme, že naše Borůvka bude 
sloužit všem, kteří mají rádi knihy 
a rádi čtou.  

VH 

Malí indiáni ve vigvamu Bílé sovy

Knihovna se v úterý 13. 7. proměnila v in-
diánský vigvam. Malé rudé bratry a sestry 
přivítala Bílá sova, která byla jejich průvod-
kyní za Pokladem velkého šamana.

Příměstský tábor vedený p. uč. Janou 
Dzubákovou se v  parném dni uchýlil do 
příjemného chládku knihovny, aby zde po 
složení Indiánského sedmera a  přísahy, 
indiánské kmeny (Malí medvědi, Běžící ko-
níci, Veselé veverky, Vyjící vlci, Silní bizoni) 
statečně plnily nelehké úkoly. S  odvahou 
a v bratrském duchu se s úkoly popasovaly 
naprosto skvěle. Nakonec je jejich vlastní 
statečnost a znalosti přivedly až k pokladu 
Velkého šamana.

Bílá sova (VH)  
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Následky rozvolnění omezujících opatření

Nejde, alespoň v Javorníku a blízkém okolí, 
o  nárůst počtu nakažených. Ten je v  době, 
kdy píši toto zamyšlení, na nulové hodnotě. 
Zmírnění restrikcí přineslo zvýšenou potřebu 
lidí být pospolu. A k takovýmto setkáváním 
patří nepostradatelně kulturní prostředí.

V  pátek 25. června v  podvečer zahráli žáci 
ZUŠ v Javorníku, obor literárně dramatický, 
na zámeckém nádvoří představení Commedia 
delľ arte. Pojali tento kus z renesančního ob-
dobí jako opravdoví profíci. Přeloženo volně 
do našeho jazyka „komedie profesionálních 
herců“. Představení mi učarovalo. A beze stu-
du zahrané, mnohdy komplikované dialogy 
a  situace nás, diváky, rozesmívaly a  bavily. 
Poklona, milí herci.

26. června byla zahájena lázeňská sezóna 
v  Priessnitzových lázních v  Jeseníku. Vy-
stoupila Jesenická dvanáctka s kapelníkem, 
javornickým rodákem, Martinem Blechtou. 
A  hned v  neděli na závěr Brossmannova 
hudebního festivalu a   na prvním koncertě 
festivalu Klášterní duchovní hudby v kostele 
N. P. Marie v Bílé Vodě vystoupil sólově hráč 
na hornu, umělec světového jména, pan Ra-

dek Baborák. Ten by snad zahrál i na rouru 
od kamen. Úžasné!

Od čtvrtku 1. července začala ve výstavní 
síni SOUDU výstava Historie železnic na 
Jesenicku. Návrat do dětství. Kam ta děvčata 
a jejich spolupracovníci na ty nápady chodí? 
Nepamatuji výstavu, která by neměla duši, 
a  že jich už bylo! Zajděte, omládnete, tedy 
hlavně na duši.

Silesian country band z  pódia na náměstí 
v sobotu 3. července rozdával dobrou nála-
du. Seděl jsem tak, že jsem viděl na zámecké 
schody a  měl jsem dojem, že se dívám na 
mraveniště. Řada lidí jdoucích nahoru a do 
protivky řada dolů.  Onen prodloužený ví-
kend po dlouhém půstu přišel lidem k duhu. 
A uplynul týden. Žádný dramatický nárůst, 
kdoví, která mutace se nijak neprojevuje. 
Choďme na akce, stýkejme se. Buďme však 
opatrnější než kdysi dříve, než se objevila 
slova a výrazy: COVID, karanténa, lockdown, 
testy, kontroly, očkování. V žádném případě 
nenabádám k ignorování. Používejme rozum 
a s pomocí informací poběží život dál.

E. Kabil

Proběhl 47. ročník loveckého kola  
O putovní pohár starosty města v Javorníku

V brokové střelbě na asfaltové terče na 
střelnici v Javorníku proběhl další úspěšný 
ročník, tentokrát ke stému výročí!

Sobotní den (19. 6. 2021) patřil Mysli-
veckému spolku Chlum Javorník, který 
pořádal na střelnici v Javorníku 47. ročník 
loveckého kola v brokové střelbě na asfal-
tové terče. Počasí všem zúčastněným přálo. 
Javornická střelnice oslavila 100. výročí od 

svého vzniku (1921-2021). Všichni zúčast-
nění na památku obdrželi pamětní medaili. 
Hlavní pořadatel Jiří Žilka konstatoval: 
„Všem, kteří se závodu zúčastnili, patří vel-
ký dík. K samotným závodům provolávám 
sportovní zdar!“.

Velké poděkování patří městu Javorník, 
které finančně podporuje tuto akci.

MZ
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Natáčení s Toulavou kamerou v Javorníku

V  neděli 27. června od desáté hodiny na 
programu ČT1 byl odvysílán 1029. díl Tou-
lavé kamery. Jako třetí z  bloku reportáží 
byla o  Javorníku a  okolí. Redaktorka paní 
Iveta Toušlová úvodem ve zkratce zmínila 
historii města a krásu okolní přírody. Násle-
dují záběry zámku z různých úhlů, kamera 
nahlédla do muzea, kterým provedl Milan 
Rychlý. Michal Zajonc s  Davidem Migalem 
přiblížili vápennou pec a Dračí tlamu. Násle-
dují záběry z rozhledny na Borůvkové hoře, 
kde o průběhu historie rozhleden na tomto 
místě pohovořil Tomáš Rak. A poslední jsou 
záběry z Mariánského údolí na Travné. No, 
a tam mluví moje maličkost.

Jak jsem se k tomu přimotal? Byl jsem oslo-
vený z IC, jestli bych nepopovídal o historii 

tohoto kouzelného místa. Odkázal jsem, že 
by to měl být pan farář nebo šoltýs. Zastu-
pující farář Jiří Filipec už prý v televizi byl 
a nehodlá to opakovat a navíc k 30. červnu 
odchází. Šlo  o  Travnou, a  tak jsem kývl. 
Z knihy o Travné, autorů bratrů Komínko-
vých, jsem se svědomitě připravil. Jen jsem 
byl v obavách, aby to nedopadlo jako v hu-
morné scénce Jiřiny Bohdalové a Vladimíra 
Dvořáka při natáčení paní učitelky Lídlové, 
kdy po šesté klapce už blábolila nesmysly, 
ale Dvořák řekl dobrý, berem.

No, to víte, že se k tomu začínalo schylovat. 
Když po asi desáté začínáte, tak už nevíte, 
jestli je čtvrtek nebo neděle. No, jak to 
dopadlo, je k dohledání v archivu ČT 1 pod 
písmenem T.

Celé natáčení bylo iniciováno organi-
zací Jeseníky – sdružení cestovního 
ruchu. A  jistě má svůj pozitivní 
dopad. Odpoledne 7. července je-
li se mnou z  Travné autobusem 
dva čundráci. Na můj dotaz, odkud 
přijeli, řekli, že z  Prahy a  že viděli 
„Toulavku“.

E. Kabil

Přehled činnosti JSDH Javorník za uplynulý měsíc červen

Vypadalo to, že červen se stane 
měsícem bez výjezdu jednotky 
javornických hasičů, ale konec 
měsíce nás přesvědčil, že tomu 
tak nebude. Nakonec jsme vyjeli 
celkem ke 3 událostem. K prvnímu 
výjezdu vyjíždíme do Uhelné 
19. června, kde byla hlášena pomoc osobě 
uvězněné v bytě. Než jsme na místo dora-
zili, měli už vše místní hasiči společně se 

záchrannou službou vyřešené. Po 
téměř celém půl roce (bez 2  dnů) 
vyjíždíme 25.  června k  prvnímu 
letošnímu padlému stromu na silnici 
vedoucí do Travné. Poslední událost, 
která se odehrála 30. června byla 
také na silnici, ale tentokrát vedoucí 

na Horní Fořt. Také zde spadl strom, který 
jsme pilou rozřezali a uklidili.

MT
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Statistika z meteorologické stanice za měsíc červen
Měsíc byl z  počátku suchý, za-
sáhla nás i vlna tropických veder, 
kterou vždy ukončila bouřková 
aktivita. 
Od 1. 1. 2021 do 15. 7. 2021 
napršelo 401,8 mm.

Nejtepleji: 20. 6. 2021 - naměřeno 34,5 °C.
Nejchladněji: 3. 6. 2021 - naměřeno 10,5 °C.  
Za měsíc napršelo 49 mm. 
Největší náraz větru byl 30. 6. 2021 (77 km/h).
Co se událo během měsíce?
1. 6. jsou zralé první třešně
3. 6. venku kvete černý bez, řepka je již po 
odkvětu
5. 6. přes den panuje jasná obloha a velmi teplo, 
zemědělci a zahrádkáři využili počasí pro sečení 
trávy a k sušení sena, které přes víkend krásně 
vyschlo.
7. 6. v  Javorníku začíná vysýchat povrchová 
vrstva půdy. Spodní vody je dostatek – studny 
jsou plné vody.
10. 6. pozorovatelné částečné zatmění Slunce 
v ČR, předchozí částečné zatmění Slunce bylo 
20. 3. 2015. 
Příští částečné zatmění Slunce bude v ČR pozo-
rovatelné 25. října 2022.
13. 6. v odpoledních hodinách přišla bouřka ze 
směru od Bílé Vody, napršelo 9,7 mm.
17. 6. ČR zasáhla vlna tropických veder z jižní 
Evropy. V Javorníku panovaly vysoké teploty 6 
dní (30-34 °C). Slunce vysušilo trávníky, napří-
klad kopec Kravčák byl celý suchý.
21. 6. vlna veder, opět 34 °C. Blížila se bouřka, ta 
však nedorazila, protože ji stáhla polská jezera.
24. 6. v  druhé polovině noci dorazila velká 
bouřka ve 2:45 hod. – průtrž mračen, blýskavice 

a obrovské hromy. Začátek této 
bouřky byl v  jižním Rakousku, 
kde se projevila jako supercela 
doprovázená i  velkými krou-
pami. Druhá bouřka vznikla už 
v  ČR – Javornicko zasáhla ve 
4:40 hod., třetí krátká bouřka 

v 6:15 hod., napršelo 28,2 mm.
24. 6. několika obcemi na pomezí Břeclavska 
a Hodonínska na jižní Moravě v úseku 26x0,5 
km ve čtvrtek okolo 19:20 hod. prošla extrémní 
bouře s krupobitím a tornádem. Podle hodnoce-
ní ČHMÚ se jednalo o silné tornádo doprovázené 
savými víry, které dosáhlo síly EF4. Kriticky 
zasaženo bylo 7 obcí.
29. 6. v odpoledních hodinách v Javorníku hřmě-
lo, byla registrována vzdálená bouřka u Žulové.
30. 6. v  noci se Javorníkem přehnala větrná 
bouře (derecho), vítr v  nárazech dosáhl síly 
vichřice - 77 km/h.

V  JZ 07/2021 řádil šotek a přehodil data Hor-
ních Hoštic, správné údaje pro měsíc květen 
jsou zde:

Horní Hoštice KVĚTEN: 
Nejvyšší denní teplota 28 °C  naměřena 10. 
a 11. 5. 2021.
Nejnižší teplota 5 °C naměřena 8. 5. 2021. 
Průměrná denní měsíční teplota 16,7 °C a prů-
měrná minimální teplota 9,6 °C. 
Za měsíc napršelo 134 mm.

Horní Hoštice ČERVEN:
Nejvyšší denní teplota 33 °C naměřena 20. 6. 2021.
Nejnižší teplota 11 °C naměřena 3. 6. 2021. 
Průměrná denní měsíční teplota 26,2 °C a prů-
měrná minimální teplota 14,5 °C. 
Za měsíc napršelo 61 mm dešťových srážek.� MZ
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Italská komedie rozhýbala bránice divákům

Upnuté červené legíny, dort 
Harlekýn, Molièrův Lakomec 
či Goldoniho Sluha dvou pánů 
– vše se zrodilo díky italskému 
žánru Commedia dell´arte. Tato 
komedie ze 14. století se hrávala 
zejména pod širým nebem na náměstí a je-
jím hlavním cílem bylo pobavit publikum. 
A  tak vznikla škála postav odrážející teh-
dejší společnost: lakomý kupec Pantalone, 
hloupý učenec Dottore, žárlivá manželka 
Beatrice, popletený sluha Arlecchino, 
chlubivý vojín Capitano, rázná služebná 
Franceschina a naivní dívka hledající lásku 
Isabella. Všechny tyto postavy měli diváci 
možnost zhlédnout v rámci absolventského 
představení Commedia dell´arte v podání 
žáků literárně-dramatického oboru ZUŠ 
Javorník. A  že to stálo za to! Na pódiu na 
nádvoří státního zámku Jánský Vrch v Javor-
níku se v pátek 25. června 2021 odehrával 
příběh plný situačního humoru a gagů, na 
který diváci reagovali bouřlivým smíchem. 
Hodina a půl utekla jako voda a herci se do-
čkali zaslouženého aplausu. Ač se to nezdá, 

komediální žánr je jedna z nejná-
ročnějších hereckých disciplín. 
Pro tento typ komedie je navíc 
typická částečná improvizace. 
Celé představení tak vzniklo 
vlastní tvorbou bez napsaného 

scénáře a  v  rámci kolektivní improvizace 
herci nepřekvapovali pouze sami sebe na-
vzájem, ale také diváky, se kterými během 
představení komunikovali a tropili si z nich 
šprýmy. Zkrátka taková disciplína vyžaduje 
zkušenou divadelní skupinu, v tomto přípa-
dě tvořenou Lenkou Nemeškalovou, Zuza-
nou Matuškovou, Ondřejem Stránským, 
Evou Danielovou, Patricií Fudalou a Leou 
a Terezou Juřenovými pod pedagogickým 
vedením MgA. Kláry Ketnerové. Commedia 
dell´arte byla a je divadelním zážitkem, kte-
rý vykouzlí úsměv na tváři a vyvolá smích 
i u zatvrzelého bručouna. A že je to v této 
době potřeba! Přijďte se pobavit i  Vy na 
plánovanou reprízu 27. srpna 2021 v Kul-
turním domě v Javorníku. 

KK, MZ
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Historie svítiplynu v Javorníku

Na rozlehlém barokním zámku Jánský 
Vrch v Javorníku byl svítiplyn od roku 
1907 do roku 1932 využíván k osvět-
lení hlavního nádvoří a  interiérů 
zámku. Plyn se používal také k vaření 
a ohřevu žehliček. Historie zámku je spo-
jena s biskupstvím v polské Vratislavi, které 
objekt a s ním i celé Jesenicko vlastnilo od 
roku 1348. V roce 1907 svítilo v interiérech 
zámku 35 plynových lustrů a stolních lamp, 
k  plynu byl připojen jeden plynový sporák 
v zámecké kuchyni a ohřívač žehliček u zá-
mecké žehlírny. Na nádvoří zámku svítilo šest 
konzolových lamp a jeden plynový kandelábr. 

V roce 1932 bylo při částečné elektrifikaci 
zámku v jeho interiérech přestavěno 19 lamp 
a  lustrů na elektřinu a ostatních 16 plyno-
vých lamp a  lustrů svítilo na zámku až do 
roku 1945. 

Poloha zámku mimo hlavní komunikační 
trasy jej zázračně ochránila před válečnými 
škodami a ničivými požáry a zámek neprošel 
ani radikální vlnou poválečných modernizací 
a rekonstrukcí. Zámek byl až do roku 1945 
sídlem vratislavských biskupů a arcibiskupů, 
pak formálně přešel pod správu apoštolské 
administrativy v Českém Těšíně a k jeho pře-
vodu do státního majetku došlo až roku 1984. 

V roce 1999 byla Severomoravské plynáren-
ské, a. s. nabídnuta možnost využít úpravy 
nádvoří zámku k  rekonstrukci a  dopojení 
původního svítiplynového osvětlení ke stá-
vajícímu rozvodu zemního plynu, který pro-

cházel hlavním nádvořím k  domku 
kastelánky.

7. 9. 2001 bylo jako první na našem 
území na nádvoří rozžehnuto šest 

konzolových lamp a  jeden kandelábr 
za finanční podpory Severomoravské ply-

nárenské, a. s. Rekonstrukci plynových lamp 
a dopojení na stávající rozvod zemního plynu 
provedl GASCONTROL, společnost s r.o. z Ha-
vířova. Tělesa lamp jsou původní, byly pouze 
vyměněny vnitřní hořáčky, ventily a cylindry 
z čirého skla, které vyrobila bývalá sklárna 
v Rapotíně. Znovurozžehnutí plynových lamp 
na nádvoří zámku Jánský Vrch v Javorníku se 
stalo inspirací pro Prahu, Plzeň a další města. 

Od 1. 1. 2002 je javornický zámek zapsán do 
seznamu národních kulturních památek. Idea 
plynárenského muzea umístěného v konírně 
zámku byla jedním z  projektů, které měly 
v budoucnosti podstatně přispět k rozvoji této 
národní kulturní památky i celého regionu. 
K tomu v roce 2002 již nedošlo. Podařilo se to 
teprve v roce 2019 Klubu plynárenské histo-
rie, který vytvořil muzejní expozici v budově 
bývalého soudu, přestavěného na Muzeum 
a Městské informační centrum za významné 
finanční podpory Olomouckého kraje a města 
Javorník. Unikátem expozice je pět původních 
svítiplynových konzolových interiérových 
lamp, přestavěných na zemní plyn, které si 
návštěvníci expozice za asistence průvodce 
mohou bezpečně rozžehnout po více jak 
100  letech. Světlo těchto plynových lamp je 
připomínkou umu a dovednosti našich před-
chůdců a důkazem toho, že i dnes máme ve 
svých řadách špičkové mistry plynárenského 
řemesla, kteří dokážou staré lampy rekon-
struovat, přestavět na zemní plyn a rozsvítit.

Posláním expozice je zachování regionálních 
tradic plynárenství a  industriální historie 
pro příští generace a uchování historických 
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spotřebičů, dokumentace a dalších předmě-
tů s tím souvisejících. Stálá expozice Klubu 
plynárenské historie v Javorníku je ideálním 
vstupem pro návštěvu blízkého Muzea Ga-
zownictwa v  polském Paczkowie, jednoho 
z největších v Evropě. A byli to právě přátelé 
z Muzea Gazownictwa v Paczkowie, kteří pro 
nás objevili při své návštěvě zámku v Javorní-
ku v roce 1999 původní svítiplynové osvětlení 
a inspirovali tak Severomoravskou plynáren-
skou, a. s. k znovurozžehnutí lamp na nádvoří 
zámku. V  intreriéru zámku bychom mohli 
zrekonstruovat jednu původní svítiplynovou 

stolní lampu, připojit ji k  náhradnímu 
zdroji zemního plynu a lampa by tak mohla 
opět svítit. Podobnou historickou lampu, 
přestavěnou na zemní plyn a  připojenou  
k  lahvi stlačeného zemního plynu / CNG/ 
jsme představili na Mezinárodní výstavě In-
fotherma v roce 2015 a na Mezinárodní kon-
ferenci o užití CNG v dopravě v kongresovém 
sále Technické univerzity Vysoké školy báň-
ské v Ostravě jako Klub plynárenské historie. 

Mgr. Josef Marek,  
předseda Klubu plynárenské historie     

Kalendář akcí červenec/srpen 2021

23. 7. 2021 od 18:00 hod. 
náměstí Svobody „DARSHAN“ – hudební večer  

31. 7. 2021 od 14:00 hod.  
zahrada Karla Ditterse

„DĚTSKÝ DEN“ – zábavné odpoledne pro děti i dospělé
Vstupné: ZDARMA

Kulturní, společenské a sportovní akce 
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7. 8. 2021 od 17:00 hod.  
náměstí Svobody „VĚROVANKA“ – hudební večer s dechovou kapelou  

13. 8. 2021 od 18:00 hod. 
náměstí Svobody

DOWN BEAT DIXIELAND BAND 
– hudební večer s jazz-bluesovou kapelou

20. 8. 2021 v 19:00 hod.
zahrada Karla Ditterse

„S MUZIKOU BOŘÍME HRANICE“ 
– V. ročník česko – polského hudebního festivalu       
Vstupné: 100,-

26. 8. 2021 od 17:00 hod. 
zahrada Karla Ditterse

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA – zábavné představení pro děti
Vstupné: 200,- (děti do 1 roku zdarma, ostatní jednotné vstupné)
Předprodej vstupenek v MIC   PO – PÁ 8:00 – 16:00

červen - září  
výstavní síň – SOUD „HISTORIE ŽELEZNIC NA JESENICKU“ – sezónní výstava

PŘIPRAVUJEME
1. 9. – 24. 9. 2021
Knihovna Rudolfa Zubera

„ROK VE ŠKOLNÍ ZAHRADĚ“  
– interaktivní výstava Kláry Smolíkové 

4. 9. 2021 od 17:00 hod. 
náměstí Svobody

„STARÁ TRÁVA“  
– hudební večer

9. 9. 2021 od 17:00 hod. 
Knihovna Rudolfa Zubera „ČÍTÁRNA PRO KLUKY A HOLČIČKY“

24. 9. 2021
Knihovna Rudolfa Zubera DOMÁCÍ PŘÍPRAVA KÁVY BARISTOU S PŘEDNÁŠKOU

6. 10. 2021 od 18:00 hod. 
nový sál

„MLŽNOU KRÁSOU RYCHLEBSKÝCH HOR“  
– přednáška Miroslava Kobzy
 pořádá: Knihovna Rudolfa Zubera

7. 10. 2021 od 17:00 hod. 
Knihovna Rudolfa Zubera „ČÍTÁRNA PRO KLUKY A HOLČIČKY“

8. 10. 2021 „NOC S ANDERSENEM“ 
pořádá: Knihovna Rudolfa Zubera

9. 10. 2021 „DRAKIÁDA“

22. 10. od 17:30 hod. 
Knihovna Rudolfa Zubera

„BARMA – ZLATÁ ZEMĚ“  
– přednáška Vladimíry Klapuchové

11. 11. 2021 „VÍTÁNÍ MARTINA LAMPIÓNY“

21. 11. 2021 „ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU“

4. 12. 2021 „MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA“

Prosinec „ADVENTNÍ KONCERT“

Všechny kulturní akce se budou konat s  ohledem na aktuální vývoj epidemiologické situace v  souvislosti s  COVID – 19 
a přijatými vládními opatřeními. O změnách termínů či o zrušení daných kulturních akcí vás budeme včas informovat. Více 
info na plakátech a na www.kulturnidumjavornik.cz nebo na fcb stránkách Javorník a jeho dění, Kulturní dům Javorník.
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Sport - rozpisy Dynama Javorník

Okresní přebor muži - podzim 2021
Datum a čas Kolo Domácí Hosté Odjezd

SO 07.08.2021 17:00 2. Zlaté Hory Javorník

SO 14.08.2021 17:00 3. Javorník Lipová lázně

SO 21.08.2021 16:30 4. Červená Voda Javorník

SO 28.08.2021 16:30 5.                 Volno

SO 04.09.2021 16:00 6.  Javorník Vidnava

SO 11.09.2021 15:00 7. Velká Kraš Javorník

SO 18.09.2021 15:30 8. Javorník Vápenná

SO 25.09.2021 15:30 9. Velké Kunětice Javorník

SO 02.10.2021 15:00 10. Javorník Supíkovice

NE 10.10.2021 14:30 11. Česká Ves "B" Javorník

SO 16.10.2021 14:30 12. Javorník Bernartice"B"

SO 23.10.2021 14:30 13. Bělá Javorník

SO 30.10.2021 14:30 1. Javorník Černá Voda

Okresní přebor starší žáci - podzim 2021
Datum a čas Kolo Domácí Hosté Odjezd

SO 21.08.2021 13:30 4. St. Č. Voda  Javorník

SO 28.08.2021 14:00 5.  Javorník Zlaté Hory

SO 4.09.2021 13:30 6. Javorník Vidnava

Ne 12.09.2021 10:00 7. Žulová Javorník

ST 15.09.2021 16:00 1. Javorník Mikulovice

SO 18.09.2021 13:30 8. Javorník Supíkovice

SO 25.09.2020 15:30 9. Česká Ves  Javorník

SO 02.10.2021 10:00 10. Mikulovice Javorník

SO 16.10.2021 12:00 12. Lipová lázně Javorník

SO 23.10.2021 12:00 13.  Javorník St. Č. Voda

SO 30.10.2021 11:30 3.  Javorník Lipová 

Okresní přebor mladší žáci - podzim 2021
Datum a čas Kolo Domácí Hosté Odjezd

NE 29.08.2021 12:30 5. Javorník Bělá

NE 05.09.2021 10:00 6. Jeseník "B" Javorník 8:45
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Okresní přebor "starší přípravka" - podzim 2021
Datum a čas Kolo Domácí Hosté Odjezd

PO 30.08.2021  16:00 5. Javorník Bernartice

PO 06.09.2021  16:00 6. Javorník Jeseník

PO 13.09.2021  16:30 7. Supíkovice Javorník 15:15

PO 20.09.2021  16:30 8. Zlaté Hory Javorník 15:15

PO 27.09.2021  16:00 9. Javorník Česká Ves

PO 04.10.2021  16:30 10. Lipová Javorník 15:15

PO 11.10.2021  16:00 1. Javorník Zlaté Hory

PO 18.10.2021  16:30 2. Česká Ves Javorník 15:15

PO 25.10.2021  16:00 3. Javorník Lipová

PO 01.11.2021 17:00 4. St. Č. Voda Javorník 15:45

NE 31.10.2020 10:00 4. Žulová  Javorník 9:00

Okresní přebor "mladší přípravka" - podzim 2021
Datum a čas Kolo Domácí Hosté Odjezd

NE 22.08.2021 10:00 4. Jeseník "B" Javorník

NE 29.08.2021 10:00 5. Javorník Zlaté Hory

Ne 05.09.2021 10:00 6. Javorník Česká  Ves

NE 12.09.2021 12:15 7. Žulová Javorník

ST 15.09.2021 16:00 1. Javorník Bernartice

NE 19.09.2021 10:00 8. Javorník Mikulovice

Ne 26.09.2021 10:00 9. Jeseník "A" Javorník

NE 03.10.2021 10:00 10. Bernartice Javorník

NE 17.10.2021 10:00 12. Lipová Javorník

NE 24.10.2021 10:00 13. Javorník Jeseník "B"

Ne 31.10.2021 10:00 3. Javorník Lipová

Datum a čas Kolo Domácí Hosté Odjezd

NE 12.09.2021 12:30 7. Javorník Mikulovice

ST 15.09.2021 16:30 8. Česká Ves  Javorník 15:15

NE 26.09.2021 12:30 9.  Javorník Žulová

SO 02.10.2021 12:30 10. Bělá Javorník 11:15

NE 10.10.2020 12:30 1. Javorník Jeseník "B"

NE 17.10.2021 10:00 2. Mikulovice  Javorník 8:45

NE 24.10.2021 12:30 3.  Javorník Česká Ves

NE 31.10.2020 10:00 4. Žulová  Javorník 9:00
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Pozvánky na kulturní a společenské akce
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